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Pazgen 1. JemMoHTax
1 |Pazbopka MenKux nokpbITuit U oBAENOK ¥3 NMCTOBOW 100 m TpYO ¥ 0,455
CTanu. NOSCKOB, CaHAPWKOB, XeNoboB, OTNUBOR, CBECOB U | MOKPbLITUN 45,50 /100
T
2 |OvbBuBska WTYyKaTYpKM C NOBEPXHOCTENR: CTEeH ¥ NOTONKOB 100 m2 0,812
KMPITUMHBIX /LICKONb, NMPUM./ 81,20/ 100
'3 |PeMOHT 1 BOCCTAHOBNEHME repMeTN3aLmy CThIKOB 100 m 9,529
HapyXHblX CTEHOBbIX Mavenan npokragkamu "Bunarepm’, |BoccraHosne| 952,97/ 100
MOHTa)KHOW NEHON U MACTUKON BYNKaHN3npyoLencs HHOMN
repMeTv3auu
N CTbIKOB
4 |Nena moHTaxHas MAKROFLEX PRO n 172
5  |leMOoHTaM OKOHHbIX KOPOBOK: B KAMEHHBIX CTEHax ¢ 100 kopobok 0,04
OTOUBKON LUTYKATYPKYU B OTKOCAX 4 /100
6 |CHATWE OKOHHbIX NEPEneToB: OCTEKMEHHbLIX 100 m2 0,067
OKOHHbIX 6,70/100
fieperyieTos
JEeMOHTaX NOKPLITUR HaA KO3bIPbKOM
7 |Paztopka NOKPbITUN KPOBESb: U3 PYNOHHBIX MaTepuanos 100 m2 0,03
NoKpbLITUA 37100
OuucTka OT CTPOUTENLHOFO Mycopa
8 [MorpysouHbie paboTsl ripy aBTOMOBUNBHBIX NEPeBO3Kax; 17 rpysa 0,7101
Mycopa CTPOUTENbHOTO € MOrPY3KON BPYUYHYIO 0,0546+0,42
64+0,2291
9 {MorpysoyHslie paboTet Npy aBTOMOBUNbHBLIX NEPEBO3Kax: 1T rpy3a 46188
Mycopa CTPOUTENLHOMQ C MOFPY3KOA 3KCkaBaTOpamu 81,2*0,031,
EMKOCTbIO koBLua 0 0,5 M3 8+3*0,078
10 |NepeBo3ka rpy3oB aBTOMOBUNAMU-CamMocBanamm 1Trpy3a 5,3289
rpysonogbeMHocTeO 10 T, paboTalowux BHE Kapbepa, Ha 0,7101+4,61
paccTosHue: 4o 15 km | knace rpysa 88
Pasgen 2. MoHTax
OkHa
11 |YcTaHoBKa B XubiX N 0BLECTBEHHbIX 3[aHURX OKOHHbIX 100 M2 0,067
Bnokos 13 MNBX npoduren; NOBOPOTHLIX (OTKUAHDIX, 1IPOEMOB 6,70/100
NOBOPOTHO-OTKUAHBIX) ¢ ANOWAAbIO NnpoeMa A0 2 M2
LBYXCTBOPYETBIX
12  [YcTaHOBKa NOZOKOHHBIX Aocok u3 MNBX: B8 naHenbHbiX 100 n.m 0,028
cTeHax /npum./ 2,80/100
13 |Aockn nopokoHHble MNBX, wmpuHoi 300 MM M 2,8
14 [YCcTpoWcTBO MeNnkux nokpblTvil (BpaHamMayapel, napaneTs, 100 m2 0,182
CBECHI W T.1.) U3 NUCTOBONW OLIMHKOBAHHOR CTanu MOKPBHITHA 18,20/ 100

OTaeNKa BHYTPEHHWX OTKOCOB




1 2 3 4

15 |lUTykaTypka noBepxHOCTEN OKOHHbIX U ABEPHbBIX OTKOCOB 100 m2 0,053
1o GETOHY U KaMHIQ. MTOCKNX /BHYTPEHHNX OKOHHbIX, owrykatypus{ 5,30/100
[BEPHBIX 0TKOCOB/ aemon

NOBEPXHOCTY

16 [OKpacka BOgHO-AUCTIEPCUOHHBIMI aKpWITOBbIMU 100 m2 0,053

coCTaBamy yNydLieHHan: no WTyKaTypke cTeH /npum./ oKpatlnsaem 5,30/ 100
on
NOBEPXHOCTU

17 |PemOHT KUPNUYHOWN KNagky CTEH OTAENbHBIMU MecTamn 1 M3 KaAKK 0,4
/uokone/

18  IYny4qwedHas Wrykarypka dacanos UeMeHTHO- 100 m2 0,14
N3BECTKOBbLIM PACTBOPOM NO KaMHIO. CTEH /BbIpaBHUBaHUE |OLUTYKaTYPUB 14 /100
NOBEPXHOCTY KAPHU3HOM NNUTHLI. NPUM./ aemoi

NOBEPXHOCTH

20 |YnydweHHas wWrykaTypka thacagoB UEMEHTHO- 100 m2 1,834
M3BECTKOBbLIM PAcTBOPOM MO KaMHi0: CTeH /BbipaBHuBsaHue |owrykatypus| (176,70+6,7
NOBEPXHOCTUHANUTLI KO3bIPLKOB. NPUM./ aemoit 0) /100

NOBEPXHOCTU

22 [WrykaTypka NOBEpXHOCTEN OXOHHBLIX 1 ABEPHbLIX OTKOCOB 100 m2 0,311
no BeTOHY ¥ KaMHIO: TIOCKUX /HAPYKMBIX OKOHHbIX owTykatypus{ 31,70/100
OTKOCOB/ aemMoi

MOBEPXHOCTU

23 |Okpacka acagos akpuroBbIMU COCTABaAMU: C JIONEK 100 m2 5,731
KpackonyrnbTaMmu ¢ roATrOTOBKON NOBEPXHOCTH okpatuusaem| (535,30+37,
{+HAPYXHbIX OKOHHbIX OTKOCOB+OKpacKa NNUT KO3bIPLKOB/ ot 10+6,7} /

NMoBEPXHOCTY 100

24 |Okpacka mMacrisiHbIMU COCTABaMM PaHee OKPaLlLeHHbIX 100 m2 0,061

NoBepxHOCTel TpyD: CranbHeIX 32 2 pasa oKpatuvBaem 6,1/100
on
NOBEPXHOCTH

25 |Okpacka MacnaHbIMU COCTaBaMy PaHEEe OKPALLEHHbIX 100 m2 0,184
BonbLuMX MeTanNMYECcKUX NoBepxXHOCTER (KpOMe Kpbill): | okpatumBaem 18,4/100
3a ABa pasa oM

NOBEPXHOCTH

26 |BblCOKOKaUeCTBEHHAA WITYKATYpKa hacaoB UEMEHTHO- 100 m2 0,812
M3BECTKOBLIM PACTBOPOM MO KaMHI0 CTeH: raakux /nog  (owrtykarypue| 81,20/ 100
tyGy/ aemoi

NOBEPXHOCTU
27 |YCTpOWCTBO METaNNMUYECKX orpaxaeHuii; 5e3 nopyyHen 100 m 0,046
orpaXgenus 4,60/ 100

28 |OKpacka MeTaNNUYecKnx OrpyHTOBAHHbBIX NOBEPXHOCTEN: 100 m2 0,007

amansio MNd-115 OKpaluueaem 0,7/100
on
NOBEPXHOCTU

Paspgen 3. Ko3bipék Haa noabezgamu (2 wr.)




1 2 3 4
29 |YcTpoWcTRO BhbipaBHUBAIOWMNX CTRXEK. UeMEHTHO- 100 m2 0,052
rmecyaHbiX TormwmuHoOn 15 MM CTSIKKM (2,60*2) /
100
30 |YcTpo#cTBO BhIPaBHUBAIOWMX CTSKEK: Ha KaxXabit 1 MM 100 m2 0,052
N3MEHEHNS TOMUKHBLI 40BaBNSATL UM UCKNtoYaTk K CTSOKKM (2,60%2) /
pacueHke 12-01-017-01 100
31 |YcTpoicTBO MENKUX NOKpbITUiA (BpaHaMayapsl, napaneTht, 100 m2 0,0296
CBECH! Y1 7.M.) U3 NUCTOBOW OLIMHKOBAHHOMN CTanu nokpeiTus | 3,77°2%0,4/10
0
32  |MOHTaX: METaNNCKOHCTPYKUMIA NOKPLITHS 17 0,00788
MOHTUpYemsbl} 3,94*2/1000
X
KOHCTPYKLMIA
33 |JIucT nnockuix ¢ nONUMEpPHbLIM NOKPLITUEM pasmMepom M2 2
2x1,25 ™, TUN NOKPBITUA NONNICTEP 25 MKM, TOSILLMHON 1*2
0,5 Mm
34 |OrpyHTOBKa OoCcHOBaHUMA 13 BGeToHa unu pacTeopa nog 100 m2 0,072
BOJAOUSONALNOHHBIA KPOBENbHLIR KOBER: TOTOBOMR Kposnu (3,60°2) /
3Mynscuer BUTyMmHOMU 100
35 |YCTpoWcTBO KpoBENb NNOCKMX U3 HarnnaBnsembix 100 m2 0,072
MaTepuanos: B gea cnos KpoBNnU (3,60%2) /
100
36 |[Wsonnact K OKMM-4,5 M2 -8,208
37 {Waonnact N 3MM-4,0 M2 -8,352
38 |TexHoanact 3KN M2 10,4
5,2%2
39 |Texnoanact 3N M2 7,2
3,62
41 [YCTpONCTBO NPUMbIKAHWA KPOBENDb U3 HamnfaBnseMbix 100 m 0,064
mMaTepuasnos K CTeHaM U napaneTam B8bICOTOR: 40 600 MM | npumeikanuid| (3,2*2) /100
tes chaprykos
42 {Wsonnact K 3KM-4,5 M2 -16,13
43 |(Texwosnact 3K M2 16,13
44 |Peika amomMuHueBas npwkuMHas KpaeBas pasmepom M 6,4
3x32 MM 3,22

Cocrasun:

(BormkHocme, nodnucs, pacwugpposka)

[posepun:

{QonxrHocms, nodnucs, pactuigppoeka)




